

Dot. przetargu nieograniczonego na dostawę ciągnika rolniczego (wersja drogowa) oraz remontera drogowego na podwoziu kołowym dla Zarządu Dróg Powiatowych w Oleśnicy z podziałem na 2 zadania

**WYJAŚNIENIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA Z DNIA 05 WRZEŚNIA 2019r.**

zwanej dalej siwz
(ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW)
ORAZ
ZMIANA SIWZ

I.

Zamawiający na podstawie art. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018r., poz. 1986)¹ informuje, iż otrzymał zapytania dotyczące przedmiotowego postępowania.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

PYTANIE 1:

Czy zamawiający dopuszcza dostarczenie homologacji w późniejszym terminie tj. wraz z dostarczeniem remontera?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest przedstawić odpis homologacji oraz CE maszyn i wyposażenia pochodzące z produkcji seryjnej (nie mogą być prototypami) wraz z dostarczeniem remontera.

PYTANIE 2:

Czy zamawiający dopuszcza podanie numeru VIN po otrzymaniu go od producenta przyczepy?

Wyżej wymienioną dokumentację otrzymujemy od producenta wraz z przyczepą.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza podanie numeru VIN po otrzymaniu go od producenta wraz z przyczepą.

¹ zwanej dalej "ustawą pzp"

PYTANIE 3:

W związku z ogłoszonym przetargiem i załączoną specyfikacją techniczną dotyczącą remontera proszę o odpowiedź na następujące pytanie:

- p.10 – jakiego typu podwozie macie Państwo na myśli, podwozie samojezdne (czyli pojazd ciężarowy) czy przyczepę, która będzie holowana za innym pojazdem. W drugim przypadku proszę sprecyzować rodzaj i parametry pojazdu holującego. Jakiego rodzaju oświetlenie macie Państwo na myśli?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć przyczepę, która będzie holowana za ciągnikiem rolniczym o mocy 80 – 120 KM.

Ponadto przyczepa musi spełniać wymagania określone w Rozporządzeniu Ministra Infrastruktury z dnia 31 grudnia 2002r. w sprawie warunków technicznych pojazdów oraz zakresu ich niezbędnego wyposażenia (Dz.U. z 2003r., nr 32, poz. 262 z późniejszymi zmianami) oraz dodatkowo wyposażona powinna być w oświetlenie ostrzegawcze koloru pomarańczowego typu „kogut” z tyłu remontera, po stronie lewej.

PYTANIE 4:

W związku z ogłoszonym przetargiem i załączoną specyfikacją techniczną dotyczącą remontera proszę o odpowiedź na następujące pytanie:

Czemu ma służyć pulpit umieszczony w kabinie kierowcy i jakie funkcje mają się na nim znajdować? Remonter zazwyczaj jest wyposażony w pulpit na maszynie w którym umieszcza się funkcje główne, których nie ma potrzeby używać w czasie pracy oraz pulpit umieszczony na ramieniu roboczym, których używa w czasie pracy operator. Wyjątkiem jest remonter z obsługą jednoosobową, joystickiem z kabiny kierowcy/operatora. Czy pulpit w kabinie ma spełniać takie zadanie?

ODPOWIEDŹ:

Pulpit umieszczony w kabinie kierowcy powinien posiadać możliwość włączenia/wyłączenia grzania emulsji asfaltowej oraz możliwość odbioru sygnału dźwiękowego od operatora.

PYTANIE 5:

Czy zamawiający dopuszcza nową przyczepę pod remonter z 2018 roku.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza nowej przyczepy pod remonter z 2018r.

PYTANIE 6:

Czy na kopercie ma zostać adnotacja: Nie otwierać przed dniem 13.09.2019r., godz. 10:00?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający informuje, iż przesuwam termin składania i otwarcia ofert **na dzień 18.09.2019r.** Kopertę należy opisać zgodnie z poniższą zmianą siwz.

II.

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ustawy informuje, iż wobec powyższego zmienia siwz poprzez przedłużenie terminu składania ofert z dnia 13 września 2019r. o godzinie 9.00 na dzień **18 września 2019r. o godzinie 9.00.**

Termin otwarcia ofert ulega przedłużeniu z dnia 13 września 2019r. o godzinie 9.30 **na dzień 18 września 2019r. o godzinie 9.30.**

Wobec powyższego zmianie ulega brzmienie treści siwz w następującym zakresie:

1. SIWZ: Rozdział III ust. 1 pkt 1.11 otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

1.11. Kopertę zewnętrzną należy zaadresować na Zamawiającego z zaznaczeniem:

Oferta w przetargu nieograniczonym na dostawę ciągnika rolniczego (wersja drogowa) oraz remontera drogowego na podwoziu kołowym dla Zarządu Dróg Powiatowych w Oleśnicy z podziałem na 2 zadania

dotyczy zadania nr

Nie otwierać przed dniem 13.09.2019 r., godz. 10:00

JEST (NOWE BRZMIENIE):

1.11. Kopertę zewnętrzną należy zaadresować na Zamawiającego z zaznaczeniem:

Oferta w przetargu nieograniczonym na dostawę ciągnika rolniczego (wersja drogowa) oraz remontera drogowego na podwoziu kołowym dla Zarządu Dróg Powiatowych w Oleśnicy z podziałem na 2 zadania

dotyczy zadania nr

NIE OTWIERAĆ PRZED DNIEM 18.09.2019 R., GODZ. 9:30

Cm-

mm/s.

2. SIWZ: ROZDZIAŁ III UST. 9 OTRZYMUJE NASTĘPUJĄCE BRZMIENIE:

Było:

9. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie zgodnie z Rozdziałem III SIWZ, w Zarządzie Dróg Powiatowych w Oleśnicy przy ul. Wojska Polskiego 52c, 56-400 Oleśnica, (sekretariat) nie później niż dnia 13.09.2019 r. do godz. 09:00.

Jest (nowe brzmienie):

9. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie zgodnie z Rozdziałem III SIWZ, w Zarządzie Dróg Powiatowych w Oleśnicy przy ul. Wojska Polskiego 52c, 56-400 Oleśnica, (sekretariat) **nie później niż dnia 18.09.2019 r. do godz. 09:00.**

3. SIWZ: Rozdział III ust. 10.1. otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

10.1. Otwarcie ofert nastąpi dnia 13.09.2019 r. o godz. 09:30 w Zarządzie Dróg Powiatowych w Oleśnicy przy ul. Wojska Polskiego 52c, 56-400 Oleśnica, pokój nr 18.

Jest (nowe brzmienie):

10.1. Otwarcie ofert **nastąpi dnia 18.09.2019 r. o godz. 09:30** w Zarządzie Dróg Powiatowych w Oleśnicy przy ul. Wojska Polskiego 52c, 56-400 Oleśnica, pokój nr 18.

IV.

Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 i 4a ustawy dokonuje zmiany w następującym zakresie:

1. SIWZ: Rozdział I ust. 3 otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

3. Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczono na portalu UZP w Biuletynie Zamówień Publicznych, na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego oraz na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.zdp-olesnica oraz www.bip.zdp-olesnica.pl.

Jest (nowe brzmienie):

3. Ogłoszenie o zamówieniu zamieszczono na portalu UZP w Biuletynie Zamówień Publicznych, na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zamawiającego oraz na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.zdp-olesnica **oraz** www.zdp-olesnica.pl.

2. SIWZ: Rozdział I ust. 6 otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

6. SIWZ dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.zdp-olesnica.pl oraz www.bip.powiatolesnicki.pl.

Jest (nowe brzmienie):

6. SIWZ dostępna jest na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.zdp-olesnica.pl oraz **www.zdp-olesnica.pl**.

3. SIWZ: W rozdziale II z ust. 2.2.1. pkt 1 wykreśla się lit. b.

4. SIWZ: Rozdział II ust. 2.2.1. pkt 4 otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

4) Wraz z remonterem drogowym, Wykonawca obowiązany jest przedstawić Zamawiającemu wystawiony dla tego sprzętu certyfikat znaku bezpieczeństwa, deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z Polską Normą.

Jest (nowe brzmienie):

4) Wraz z remonterem drogowym, Wykonawca obowiązany jest przedstawić Zamawiającemu wystawiony dla tego sprzętu certyfikat znaku bezpieczeństwa, deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z Polską Normą, **odpis z homologacji oraz CE maszyn i wyposażenia pochodzących z produkcji seryjnej (nie mogą być prototypami).**

5. SIWZ: Rozdział III ust. 4.1. ad 3) lit. b) otrzymuje brzmienie:

Było:

b) pozostałe oferty zostaną przeliczone proporcjonalnie do największa ilość dni o które skrócony zostanie termin dostawy, punktowane będą w oparciu o następujący wzór:

$$C(x) = \frac{T(x)}{T} \times 100$$

gdzie:

C (x) - ilość punktów przyznana ofercie „x” za kryterium „termin dostawy”.

T (x) - ilość dni o które skrócony zostanie termin dostawy w badanej ofercie (x).

T - największa ilość dni roboczych o które skrócony zostanie termin dostawy.

z zastrzeżeniem że wymagany maksymalny termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż do 31.10.2019 r.

Zamawiający dla potrzeb wyliczenia punktacji w tym kryterium ustala maksymalną ilość dni o jaką można skrócić realizację robót tj. max do 20 dni.

Wartość podstawiana do wzoru punktacyjnego, to termin dostawy, wpisany odpowiednio przez Wykonawcę w załączniku nr 1 do SIWZ w punkcie 5.1. (dla zadania nr 1 i 2) oferty.

2. Jest (nowe brzmienie):

b) pozostałe oferty zostaną przeliczone proporcjonalnie do największa ilość dni o które skrócono zostanie termin dostawy, punktowane będą w oparciu o następujący wzór:

$$C(x) = \frac{T(x)}{T} \times 100$$

gdzie:

C (x) - ilość punktów przyznana ofercie „x” za kryterium „termin dostawy”.

T (x) - ilość dni o które skrócono zostanie termin dostawy w badanej ofercie (x).

T – największa ilość dni roboczych o które skrócono zostanie termin dostawy.

z zastrzeżeniem że wymagany maksymalny termin realizacji zadania nie może być dłuższy niż do **08.11.2019 r.**

Zamawiający dla potrzeb wyliczenia punktacji w tym kryterium ustala maksymalną ilość dni o jaką można skrócić realizację robót tj. max do 20 dni.

Wartość podstawiana do wzoru punktacyjnego, to termin dostawy, wpisany odpowiednio przez Wykonawcę w załączniku nr 1 do SIWZ w punkcie 5.1. (dla zadania nr 1 i 2) oferty.

6. SIWZ: Rozdział III ust. 7 otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

Termin realizacji dla zadania nr 1 i 2:

od daty podpisania umowy max do dnia 31.10.2019 r.

Jest (nowe brzmienie):

Termin realizacji dla zadania nr 1 i 2:

od daty podpisania umowy **max do dnia 08.11.2019 r.**

7. W załączniku nr 1 do siwz tj. formularzu oferty ust. 5.1. otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

5.1. Deklarujemy ze wykonany dostawę w terminie skróconym o:

dla zadania nr 1*. dni (max 20).

dla zadania nr 2*. dni (max 20).

W przypadku braku wypełnienia pkt. 5.1. Zamawiający uzna i przyjmie do wyliczenia kryterium, że termin dostawy nie zostanie skrócony i Wykonawca dostarczy urządzenia w wymaganym terminie tj. do 31.10.2019 r. Jeżeli Wykonawca wpisze więcej niż 20 dni, Zamawiający przyjmie do wyliczenia, że termin realizacji zadania zostanie skrócony o 20 dni.

Jest (nowe brzmienie):

5.1. Deklarujemy ze **wykonamy** dostawę w terminie skróconym o:

dla zadania nr 1*. dni (max 20).

dla zadania nr 2*. dni (max 20).

*W przypadku braku wypełnienia pkt. 5.1. Zamawiający uzna i przyjmie do wyliczenia kryterium, że termin dostawy nie zostanie skrócony i Wykonawca dostarczy urządzenia w wymaganym **terminie tj. do 08.11.2019 r.** Jeżeli Wykonawca wpisze więcej niż 20 dni, Zamawiający przyjmie do wyliczenia, że termin realizacji zadania zostanie skrócony o 20 dni.*

8. Z załącznika nr 3.1. zestawienie kosztów dla zadania nr 2 wykreśla się „nr podwozia/nr VIN przyczepy (nadwozia)” oraz „nr fabryczny urządzenia”.

9. § 1 ust. 5 załącznika nr 6 do siwz, tj. projektu umowy otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

5. Wraz z urządzeniami Wykonawca obowiązany jest przedstawić Zamawiającemu wystawiony dla tych urządzeń certyfikat znaku bezpieczeństwa, deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z Polską Normą.

Jest (nowe brzmienie):

5. Wraz z urządzeniami Wykonawca obowiązany jest przedstawić Zamawiającemu wystawiony dla tych urządzeń certyfikat znaku bezpieczeństwa, deklarację zgodności lub certyfikat zgodności z Polską Normą, **odpis z homologacji oraz CE maszyn i wyposażenia pochodzących z produkcji seryjnej (nie mogą być prototypami).**

Ca-

mm/s.

10. § 3 ust. 2 załącznika nr 6 do siwz, tj. projektu umowy otrzymuje następujące brzmienie:

Było:

2. Wykonawca dostarczy Zamawiającemu przedmiot zamówienia w terminie wskazanym w ust 1 (w maksymalnym terminie do dnia 31 października 2019 r.) do siedziby Zamawiającego Zarządu Dróg Powiatowych w Oleśnicy, ul. Wojska Polskiego 52c, 56-400 Oleśnica, w dzień roboczy (poniedziałek – piątek) w godzinach od 7:00 do 15:00, po wcześniejszym powiadomieniu telefonicznymi e-mailowym lub faksem, najpóźniej jeden dzień przez realizacją przedmiotu umowy.

Jest (nowe brzmienie):

2. Wykonawca dostarczy Zamawiającemu przedmiot zamówienia w terminie wskazanym w ust 1 (w maksymalnym terminie **do dnia 08 listopada 2019 r.**) do siedziby Zamawiającego Zarządu Dróg Powiatowych w Oleśnicy, ul. Wojska Polskiego 52c, 56-400 Oleśnica, w dzień roboczy (poniedziałek – piątek) w godzinach od 7:00 do 15:00, po wcześniejszym powiadomieniu telefonicznymi e-mailowym lub faksem, najpóźniej jeden dzień przez realizacją przedmiotu umowy.

Wobec powyższego Zamawiający zamieścił na stronie internetowej Zamawiającego www.bip.zdp-olesnica oraz www.zdp-olesnica.pl **AKTUALNY ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SIWZ ORAZ AKTUALNY ZAŁĄCZNIK NR 3.1. DO SIWZ**

Powyższe wyjaśnienia siwz oraz zmiana siwz stanowią integralną część siwz i należy je uwzględnić w przygotowanej ofercie.

DYREKTOR
Zarządu Dróg Powiatowych
w Oleśnicy

Krzysztof Górecki

Sprawę prowadzi:
Magdalena Mikutel-Bednarek
e-mail: magdalena.mikutel@zdp-olesnica.pl

Cn-